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Hej Igen

Så var der igen skyderi lige ude foran vores vindue. Jeg tror bare, at jeg vil henvise til nedenstående 
og undre mig.

Med venlig hilsen

Søren Madsen

2009/8/21 Søren Madsen <tele5350@gmail.com>
Til medlemmer af retsudvalget og skattebetalte medlemmer af folketinget og politi

Vi er en familie på to voksne og tre børn. Vi passer vores arbejde og studier, tager os kærligt af 
vores børn og lever et i det hele taget ganske almindeligt liv og betaler vores skat med glæde.

Men nu er det tredie gang at der bliver skudt med skarpt lige uden foran vores vinduer. Ja faktisk 
bliver der hver gang skudt lige hen imod vores vinduer. Den første gang sad min kone og syede på 
sin symaskine foran vinduet, da de skød lige hen imod samme vindue.

Vi må, med slet skjult beklemthed, forklare vores børn, når de spørger, "hvorfor er der huller i 
bilen, far?" (og nu også blod på fortovet!), at det er fordi der er nogen der er uvenner. Vi må også 
forsøge at give dem en forklaring på, hvordan det kan være , at en sådan opførsel ikke kan 
forhindres. Og hvorfor der ind imellem råbes "jeg knepper din mor" til folk´osv. Behøver jeg at
nævne den latent utrygge og beklemte stemning. Det her gør os både triste, bange og vrede.

Når der har været skyderi med automatvåben første gang og der samtidig er bandekrig, behøver 
man desuden ikke at være medlem af Mensa for at regne ud, at det øjensynligvis vil ske igen.

Vi bor lige midt i det hele og er temmelig frusteret over hele situationen. For hvem vil købe/ leje 
vores lejlighed, så vi kan kaste vores jordiske gods ind i en flyttebil og komme væk herfra - og det 
gerne hurtigt??

Nu må i simpelthen finde på noget der kan afhjælpe denne situation. Enten bidrage med en 
økonomisk kompensation for os der sidder fast i denne "skydebane" eller give en håndfast garanti 
for, at der vil være politi nok til at forhindre disse episoder fremover.  
Er klar over, at ressourcerne kunne være bedre. Men hvis 'systemet' kan finde ressourcer til at rydde 
Christiania kan det vel også finde dem til at sætte ind over for andet. Det er trods alt en beboelses-
gade, overvejende beboet af almindelige borgere, heraf rigtig mange børnefamilier.

Hvis det her var sket i den mere vellønnede del af København, er jeg ret sikker på, at I havde evnet 
at finde en løsning.
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